

WHAT'S NEWS



台湾桃园国际机场2号航站楼

台湾

桃园机场是一个服务于台北和台湾北部的国际机场。该机场位于台北以西约40公里处的桃园大园区，是台湾最大的机场。此外，桃园机场也一度成为台湾最繁忙的机场。它由桃园国际机场公司运营。2016年，它被国际机场理事会评为亚太地区规模最大的机场。

我们与台湾著名的照明设备制造企业东苜企业股份有限

公司合作，将我们的VS产品应用到机场航站楼的照明设备中，为机场的正常运营提供了强有力的支持。

在该项目中，我们主要使用了Easyline Simple Fix C-R1 LED驱动器，该驱动器外壳设计精巧紧凑，且在满载时效率高达90%以上。此外，值得一提的是，使用本产品时，照明设备不会出现频闪现象。同时，为确保电路的



正常运行，该驱动器满足过载保护、短路保护等要求，这使得机场照明设备的安全性和可靠性得到保障。

VS产品为桃园机场照明提供了强有力的支持，保证机场24小时光线充足，为旅客出行及机场全天候正常运行提供了便利，由此获得客户的认可。



与Theo关于VS亚洲市场的面对面访谈

德国

2022年9月6日我们对VS德国总部的市场与产品管理部门总经理Theoharis Kritharidis (Theo) 进行了采访，采访内容主要是对VS亚洲市场现状及其未来发展的探讨。

当谈到照明行业将面临从传统照明向智能照明转型产生的机遇和挑战时，Theo表示过去几年照明行业最重要的驱动因素是能效，这也是由于LED作为新光源的市场渗透率不断提高。LED技术的发展带来了照明质量的不断提高和产品解决方案的设计，以最大限度地满足用户的个性化需求。此外，集成智能照明解决方案提供的机会已成为另一个焦点，使用照明基础设施支持实际照明范围以外的应用的情况正在增长。

Theo还表示，照明无处不在，且相互关联并具数字化，因此照明行业的相关趋势目前包括连通性，即智能照明，以及对全面、综合服务产品的日益增长的需求。光注定成为物联网(IoT)设施的基础。物联网将为零售贸易、建筑和城市创造新的更好的体验和服务，为创新商业模式的发展带来更多的机遇。VS正在投资这项业务，发展并提供合适的物联网硬件和服务解决方案。

对于行业未来的发展，Theo认为，在过去未被充分发掘的亚洲市场，以及强大的持续拓展的客户资源，尤其是转口业务，将有更多的发展和增长机会。因此，扩大销售组织、当地仓库，以及增进与供应商的合作伙伴关系仍然是我们亚洲市场的重点。

除此之外，谈到VS未来的发展策略，我们的宗旨仍然是为客户创造实质性的价值。我们将运用广博的知识和领先的技术，确保为顾客提供高质量的照明产品和服务。并且，我们会首要关注人类需求和环境保护，正如我们的VS新概念所提及的——我们用心为您照明！



绍恩多夫的啤酒节主题夏日派对

德国

德国VS于9月16日在绍恩多夫的公司总部停车场空地，举行了一场以啤酒节为主题的夏日派对，为德国境内第二大规模民俗节庆活动——斯图加特啤酒节预先拉开举杯欢庆的序幕。

斯图加特啤酒节又称为坎斯塔特民间节(Cannstatter Volksfest)，它是1818年为庆祝大丰收而形成的。

啤酒节庆祝活动从下午开始举行，直至晚上结束。活动内容非常丰富，有掷铅罐游戏、气球射击游戏、拔河比赛、抽奖活动等。为了本次啤酒节活动更圆满地举行，公司特意安排美食车，在活动期间不间断地安排提供不同的德国美食，包括啤酒节必不可少德国猪手(Schweinohaxe)，白香肠(Weiswurst)和蝴蝶饼(Pretzel)等，并且每一位员工身上都会挂着啤酒节会场随处可见

的经典「配件」——心形姜饼(Lebkuchenherz)，当然也少不了啤酒节主角巴登符腾堡啤酒“Prost!”

啤酒节夏日派对的成功举办，为员工的工作生活增添了许多乐趣，增进了员工之间的感情，也增加了他们对公司的归属感。在此祝愿公司项目越办越好，VS大家庭携手共创美好未来。

